

SENATE FLOOR AMENDMENTS

Amendments proposed by Senator Ellington to Reengrossed House Bill No. 1 by Representative LeBlanc

1 AMENDMENT NO. 1

2 On page 84, line 1, change "(776)" to "(379)" and change "\$32,401,414" to
3 "\$17,474,056"

4 AMENDMENT NO. 2

5 On page 84, between lines 1 and 2, insert the following:

6 "Swanson Correctional Center for Youth - Subunits -
7 Authorized Positions (397) "\$15,927,358"